



我的巴州客户端



巴州零距离公众号

习近平抵达河内对越南进行国事访问

新华社河内4月14日电(记者 杨依军 邹学冕)当地时间4月14日中午,中共中央总书记、国家主席习近平乘专机抵达河内,应越南共产党中央委员会总书记苏林、越南社会主义共和国主席梁强邀请,对越南进行国事访问。

习近平乘专机抵达河内内排国际机场时,越南国家主席梁强,越共中央政治局委员、中央书记处常务书记陈锦绣,越共中央书记处书记、中央办公厅主任黎怀忠等越南党政领导人和地方代表热情迎接。越南女青年向习近平献花。礼兵分列红地毯两侧,持枪致敬。当地青年身着民族服装,敲响鼓乐,载歌载舞,挥动两党两国旗帜,热烈欢迎习近平到访。

习近平发表书面讲话,代表中国共产党、中国政府和中国人民,向兄弟的越南共产党、越南政府和越南人民致以诚挚问候和良好祝愿。

习近平指出,今年是越南共产党成立95周年、越南建国80周年和南方解放50周年。越南共产党团结带领越南人民朝着建党建国“两个一百年”目标砥砺前行,国际和地区影响力不断增强,社会主义工业化现代化建设取得可喜成就。中越两国是



当地时间4月14日中午,中共中央总书记、国家主席习近平乘专机抵达河内,应越南共产党中央委员会总书记苏林、越南社会主义共和国主席梁强邀请,对越南进行国事访问。习近平乘专机抵达河内内排国际机场时,越南国家主席梁强,越共中央政治局委员、中央书记处常务书记陈锦绣,越共中央书记处书记、中央办公厅主任黎怀忠等越南党政领导人和地方代表热情迎接。

新华社记者 李学仁 摄

山水相连的社会主义邻邦,是具有战略意义的命运共同体。在争取国家独立和民族解放的峥嵘岁月中,双方并肩战斗、相互支持,结下深厚友谊。在探索符合本国国情的社会主义道路上,双方互学互鉴、携手并进,向世界昭示了社会主义制度的光明前景。今年是中越建交75周年暨“中越人文交流年”,中越命运共同体建设迎来新的发展机遇。我期待以这次访问为契机,同越南领导同志就中越两党两国关系的全局性、战略性、方向性问题以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,共同擘画“中越命运共同体建设新蓝图”。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局委员、外交部部长王毅,中央书记处书记、公安部部长王小洪等陪同人员同机抵达。

中国驻越南大使何炜也到机场迎接。

习近平乘车从机场赴下榻饭店途中,中越两党两国旗帜迎风飘扬,“中越友谊万古长青”、“山水相连,命运与共”、“中越情谊深,同志加兄弟”等红色横幅鲜艳夺目。当地民众和中资机构、留学生代表聚集在道路两旁,热烈欢迎习近平到访。

任广鹏调研文旅项目建设和旅游旺季准备工作 加快项目建设 提升服务水平 以最佳状态笑迎八方游客

本报博湖4月14日讯(记者 杨晓东 特约记者 陈帅)4月14日,州党委书记任广鹏来到和硕县和博湖县,调研文旅项目建设和旅游旺季准备工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记对旅游工作的重要指示精神,按照自治区党委工作要求,坚持以文塑旅、以旅彰文,加力提速重点文旅项目建设,持续

优化文旅产品和服务供给,加快建设全域旅游示范区、打造新疆重要旅游目的地。

仲春时节,博斯腾湖水天一色、风景怡人,环湖公路沿线,一批文旅项目正在抢工期、抓质量、拼进度。任广鹏先后来到金沙湾、落霞湾、明沙山、渔舟唱晚、白鹭洲和孔雀海滩等景区景点,实地察看施工建

设情况,详细了解工程进展和景区业态布局,强调要瞄准时间节点,加强统筹协调,优化工期安排,狠抓工程质量,加快推进项目建设,确保如期完美呈现,不断擦亮“丝路山水·壮美巴州”旅游品牌。

任广鹏在调研中强调,旅游旺季即将到来,各级各有关部门要全力做好准备工作,加快补齐

短板弱项,以最佳状态笑迎八方游客。要完善基础设施,加快推进景区景点提档升级,加大中高端酒店和精品民宿供给,持续完善停车场、旅游厕所等公共服务设施,强化景区景点整体联动、错位竞争,不断增强巴州旅游的吸引力、承载力。要丰富旅游业态,围绕“吃住行游购娱”,因地制宜打造多元化文旅消费新场

景、新业态、新模式,优化旅游产品供给,不断满足游客多样化、多层次的需求和期待。要优化服务环境,进一步规范旅游市场价格和竞争秩序,加强景区精细化管理,强化旅游从业人员培训,不断提升服务水平和景区品质,让广大游客来得高兴、游得开心、走得留恋。

王广林参加调研活动。

天山深处筑通途

>>3版

且看库尔勒如何做足“梨”文章

>>4版